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Το χρονικό ενός προαναγγελθέντος τραυματισμού θα μπορούσε να είναι ο τίτλος σε όσα συνέβησαν χθες 
στο Πανεπιστήμιο της Ουάσινγκτον και είχαν ως αποτέλεσμα τον βαρύ τραυματισμό  ενός
ανθρώπου από πυροβόλο όπλο.

Το χρονικό με λίγα λόγια.

Κατά τη διάρκεια της χθεσινής ορκωμοσίας οι διαδηλώσεις εναντίον του Τραμπ ήταν πανταχού
παρούσες και όχι φυσικά μόνο στην Ουάσινγκτον.

Μία ακόμη ήταν προγραμματισμένη και στο Σιάτλ, όπου οι διαδηλωτές μετά τη συγκέντρωση με πορεία
κατευθύνθηκαν προς το Πανεπιστήμιο της Ουάσινγκτον (University of Washington) και στην «κόκκινη
πλατεία» στο κέντρο της Πανεπιστημιούπολης  όπου ήδη φοιτητές διαμαρτύρονταν.

Στόχος ο αποκλεισμός του Kane Hall, όπου ήταν προγραμματισμένη η ομιλία του Milo Yiannopoulos, ως
παράλληλη εκδήλωση την ώρα της ορκωμοσίας.  Ναι, ο Μίλων Γιαννόπουλος, ένας ακόμη «άνθρωπος» του
προέδρου Τραμπ, ελληνικότατης καταγωγής , βασικός αρθρογράφος του Breitbart μιας ιστοσελίδας με
ακροδεξιές θέσεις που ήταν και από τις βασικές μηχανές προπαγάνδας τη εκστρατείας Τραμπ, προκάλεσε
την έκρηξη στην φοιτητούπολη.

Αρχικά, οι φοιτητές και οι διαδηλωτές κατόρθωσαν να αποκλείσουν περιμετρικά το χώρο. Η αστυνομία
κινήθηκε προς την είσοδο του Kane Hall, ουσιαστικά αποκλείοντάς την και  η ροή προς την εκδήλωση ως
εκ τούτου σταμάτησε. Και τότε άρχισαν οι συγκρούσεις σύμφωνα με το τοπικό τηλεοπτικό δίκτυο KIRO 7.
 Σχεδόν δύο ώρες μετά, με τις συγκρούσεις και τις αντεγκλήσεις να συνεχίζονται,  κάποιος από τους
«υποστηρικτές» του Τραμπ, πυροβόλησε προς τους διαδηλωτές. Ενας άνθρωπος πυροβολήθηκε στο
στομάχι και νοσηλεύεται στο νοσοκομείο Harborview Medical Center, σε κρίσιμη κατάσταση. Σύμφωνα με
πληροφορίες, υπάρχει ακόμη ένας τραυματίας με κακώσεις στο κεφάλι, από χτυπήματα.

Όχι δεν πρόκειται για ένα ακόμη περιστατικό φονικής βίας στις ΗΠΑ. Πρόκειται για περιστατικό
πολιτικής βίας, φονικής μάλιστα, που ενδεχομένως δεν πρόκειται να σταματήσει σε αυτό το αιματηρό
περιστατικό.  Μάλλον δεν πρόκειται να είναι  αυτό που ονομάζουν «μεμονωμένο περιστατικό». Και ο
λόγος είναι απλός: ασχέτως τι τελικά θα πράξει ο Ντόναλντ Τραμπ ως πρόεδρος των ΗΠΑ, η ατζέντα που
κόμισε από την πρώτη στιγμή είναι εκτός από ακροδεξιά και ρατσιστική και εντελώς χυδαία.  Μία
ατζέντα που κάνοντας αριστοτεχνική χρήση του διαδικτύου και κυρίως των μέσων κοινωνικής
δικτύωσης  κατόρθωσε με αυτή να μολύνει τα πάντα. Οι αντιδράσεις έχουν τρομακτική ένταση και πολύ
οργή Και αυτή η οργή ήδη ξεσπά.
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